





# విషతుల్యమైన నీరు తాగడంతో బెంగాల్ కూలీలకు అస్వస్థత

కరవ, పెన్, పవర్, జూలై 13: బతుకు తెరువుకోసం రాష్ట్రంకాని రాష్ట్రానికి వచ్చిన వెస్ట్ బెంగాల్ కూలీలు పనిచేస్తూ అస్వస్థతకు గురయ్యారు. విషతుల్యమైన నీరు తాగడంతో వాంతులవ్వగా 12 మంది బెంగాల్ కూలీలు కాకినాడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చికిత్సపొందుతున్నారు. బెంగాల్కు చెందిన కూలీలు షేక్ సలీం, ఆజీద్, నియోరద్దీన్, అమనుల్లా, ఫారూక్, కలిషదీ ముండ్, ప్రాదాస్, సాంతూల్, పైజమ్, అన్వర్, నలుద్దీన్, మీనుదీన్ చికిత్సపొందుతున్నారు. వీరిలో ఇద్దరికి ఎక్కువగా వాంతులు ఎక్కువగా అవుతున్నాయని, ఎవరికీ ప్రాణాపాయం లేదని వైద్యులు తెలిపారు. కరవ ఎస్ఐఐ డి. రామకృష్ణ తెలిపిన కథనం మేరకు కరవ మండలం యండమూరు శివారు వడ్డిపాలెంలో జంపన కిరణ్ రాజు మరో ఇద్దరు యజమానులకు చెందిన రోయ్యల చెరువులవద్ద పనిచేసేందుకు వెస్టింగాల్ నుంచి 12 మందికూలీ వచ్చారు. చెరువులవద్దనే ఉంటూ రెండువారాలూ పనిచేస్తున్నారు. పెద్దద్రమ్ములలో మంచినీటిని నిల్వచేసుకుని వాటినే తాగడానికి, ఇతర అవసరాలకు వినియోగిస్తుంటారు. ఈనేపథ్యంలో శనివారం ఉదయం కొంతమంది కూలీలు ద్రమ్ములో ఉంచిన నీటిని తాగడంతో వాంతులయ్యాయి. ఇదే విషయాన్ని చెరువులవద్ద పనిచేస్తున్న గుమాస్తా యజమాని కిరణ్ రాజుకు సమాచారం అందించడంతో వెంటనే చెరువులవద్దకు వచ్చారు. గడ్డిమందు కలిపిన ద్రమ్ములోని నీటిని తాగినట్లు కూలీలు తెలిపారు. వాంతులు చేసుకుని, అస్వస్థతకు గురవడంతో వెంటనే కూలీలందరినీ చికిత్స కోసం కాకినాడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. గడ్డిమందు కలిపిన నీరు



లేకుండా ఖాళీ ద్రమ్ము ఉంది. ద్రమ్ములో నీరేదని అడిగితే పారపోసి, కడిగేసినట్లు కూలీలు తెలిపారు. చెరువుల యజమాని కిరణ్ రాజు కరవ పోలీసు స్టేషన్కు వచ్చి జరిగిన విషయాన్ని తెలిపి, ఫిర్యాదు చేశారు. కరవ ఎస్ఐఐ రామకృష్ణ వెంటనే స్పందించి కిరణ్ రాజును వెంటబెట్టుకుని వడ్డిపాలెం చెరువులవద్దకెళ్లి పరిసరాలను పరిశీలించారు. ఫుటనాస్టలలో సర్ప్ తో శుభ్రంచేసిన ద్రమ్ము ఉండటం ఏమిటని ఎస్ఐఐ శ్రద్ధించారు. బెంగాల్ కూలీలు

నెలరోజులు పనిచేయడానికి వచ్చారని, మధ్యలో పనిమానేసి వెళ్లిపోవడానికి ఇలువంది ఎత్తుగడలు వేస్తుంటారని, గతంలో కాండ్రేగుల చెరువులవద్ద కూడా ఇలాగే జరిగిందని కిరణ్ రాజు ఎస్ఐఐకు వివరించారు. నిజంగా గడ్డిమందుకు తాగారా, విషప్రభావం ఏమైనా ఉందా. లేదోనని వైద్యులతో పరీక్షలు చేయిస్తున్నారు. ఈమేరకు కరవ ఎస్ఐఐ రామకృష్ణ తేను దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

## సెలవు రోజుల్లో పాఠశాలలు నిర్వహిస్తే విడిచిపెట్టం ఏఐఎస్ఎఫ్.



పెన్ పవర్ - శ్రీ కాళహస్తి, జూలై 13: రెండవ శనివారం పాఠశాలలకు ప్రభుత్వం సెలవు దినం అయినా ప్రభుత్వం నిబంధనలతో మాకు ఎంతో పని అంటూ శ్రీకాళహస్తి పట్టణంలోని కొన్ని ప్రైవేటు విద్యాసంస్థలు తరగతులు నిర్వహించడం జరుగుతోంది. ఈ విషయం తెలిసిన అఖిల భారత విద్యార్థి సంఘం ఏఐఎస్ఎఫ్ అధ్యక్షులు పాఠశాల వద్దకు వెళ్లి విద్యార్థులకు సెలవు ఇప్పించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఏఐఎస్ఎఫ్ నియోజకవర్గ కార్యదర్శి కోగిలి ముని చందు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా విద్యాసంస్థలు ప్రభుత్వ నిబంధనలను యిదేచ్యగా అతిక్రమిస్తూ ప్రైవేట్ మరియు కార్పొరేట్ పాఠశాలలు, కళాశాలలు సెలవు రోజుల్లో కూడా విద్యాసంస్థలను నడిపిస్తూ విద్యార్థులను ఒత్తిడికి గురిచేస్తూ వారి ప్రాణాలు తీసే వరకు తీసుకెళ్తున్నారని అన్నారు. ప్రతి ఒక్క ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ కళాశాలలో చదువుతున్నటువంటి విద్యార్థికి ఫీజు ఒక విధంగా కట్టించుకుని ఒకే దీచర పాఠం చెబుతూ విద్యార్థులు ఎందుకు పరీక్షల్లో ఫెయిల్ అవుతున్నారో ప్రైవేటు కార్పొరేట్ పాఠశాల నిర్వహకులు సమాధానం చెప్పి తీరాలని డిమాండ్ చేశారు. అందరి తల్లిదండ్రుల దగ్గర ఫీజులు వసూలు చేస్తూ విద్యార్థి యొక్క ప్రతిభని బట్టి పాస్ అవడం ఫెయిల్ అవడం జరుగుతుంది అంటున్నారు. ప్రతిభ అధారంగానే ఫీజులు ఒక్కొక్కరు దగ్గర ఒక్కొక్కరుగా కట్టించుకునే దమ్ము మీకుందా అని ప్రశ్నించారు. ఎందుకు మీ పాఠశాలలో చేరాల్సి ప్రభుత్వం పాఠశాలలో ఎందుకు చేరకూడదో సమాధానం ఇచ్చి తీరాలి. ప్రతి ఒక్కరిని ఉత్తీర్ణులైయ్యే విద్యార్థిధనలు చేసి తల్లిదండ్రులకు న్యాయం చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా సెలవు దినాలలో విద్యార్థులకు మానసిక స్వేచ్ఛని లేకుండా చేస్తున్నటువంటి విద్యా సంస్థల పైన విద్యాశాఖ అధికారులు వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. స్వయంత్రం వచ్చి ఎన్ని సంవత్సరాలు అయినప్పటికీ విద్యార్థికి మాత్రం ఎటువంటి స్వేచ్ఛ లేకుండా చేస్తున్నటువంటి విద్యాసంస్థల గుర్తింపును రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఐఎస్ఎఫ్ శ్రీకాళహస్తి పట్టణ అధ్యక్షులు అభి, శివ, సతీష్, నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మానవత్వం చాటుకున్న మంత్రి సుభాష్

- పలువురికి మంత్రి ఆర్థిక సాయం
- రెడ్డి శేషారావు కుటుంబానికి పరామర్శ



కాజులూరు, పెన్ పవర్, జూలై 13: అందేద్దర్ కోనసీమ జిల్లా కొత్తపేట మండలం వానపల్లి గ్రామానికి చెందిన గుత్తుల ప్రకాష్ కుమారుడు గుత్తుల వెంకటసాత్విక్ గత కొద్దిరోజులుగా క్యాన్సర్ వాధితో బాధపడుతున్నాడు. శనివారం ఆకుంటుంబానికి రాష్ట్ర కార్యకర్తాభివృద్ధి వానపల్లి సుభాష్ రూ. 25వేలు ఆర్థిక సాయం చేసి మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. ఆ బాలయ వైజాగ్ టూటా ఆసుపత్రిలో చికిత్సపొందుతున్నాడు. రాజుచంద్రపురం 24వ వార్డు కోటిపల్లి జ్యోతి ఇద్దరు పిల్లలతో జీవనం సాగిస్తోంది, ఆమెకు భర్త ఆదరణ లేదు. దీంతో మంత్రి రూ. 20000 వేలు సాయం ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. అంతేకాక నెల నెలా కొంత సాయం చేసేందుకు మంత్రి భరోసా ఇచ్చారు. తర్దంపూడి కోరంగి కెనాల్ గట్టుపై నివాసం ఉంటున్న ఎరుకుల పరిస్థితి, వారి జీవన విధానం మంత్రి తెలుసుకున్నారు. పొట్టకూడి కోసం గ్రామ గ్రామాన పంటల సీజన్లో రైతులపాఠాల్లో ఎలకలను పట్టడం తమ జీవన వృత్తి అని, రోజుకు 500 రూపాయలు ఆదాయం వస్తోంది మంత్రికి వివరించారు. దీంతో మంత్రి చరించినవారూ. అక్కడ ఉన్న మూడు కుటుంబాలకు రూ. 1500 ల చొప్పున సగదు అందజేశారు. అలాగే కాజులూరు మండల పరిధిలోని చేరువాడ గ్రామంలో డి.డి.పి నాయకులు రెడ్డి శేషారావు తల్లి మృతి చెందారు. ఆకుంటుంబాన్ని మంత్రి పరామర్శించారు. ఇలా మంత్రి ఆపడంలో పేదవారు ఎవరన్నా నేనున్నాననూ పేదల మన్ననలు పొందుతున్నారని.

# ముంపుకు గురవుతున్న పంట పొలాలు



- 3 వేజ తరువాత నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని స్థానిక రైతులు మండిపడ్డారు. ప్రస్తుతం మా రైతుల పరిస్థితి గడిగడికి నీటిమీద

గండంగా తయారైందని మంత్రికి తెలియజేశారు. రైతుల సమస్యలు తెలుసుకున్న మంత్రి కాలుపులో పేరుకుపోయిన గుర్రపుడెక్కను చూసి ఆశ్చర్యపోయారు. గండ్లుపడిన ప్రాంతాలను, మంజేరు

లాకులను స్వయంగా మంత్రి పరిశీలించారు. రైతుల బాధలు ఏంటో దగ్గరుండి చూసి, ఆయా గ్రామాల రైతులతో పరిష్కార మార్గాల కోసం చర్చించారు. ఇరిగేషన్ అధికారులతో మాట్లాడి త్వరిత గతిన కోరంగి కెనాల్లో పేరుకుపోయిన గుర్రపుడెక్కను తొలగించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. ఎక్కడైతే కాల్షి గట్టుకు గండ్లు పడ్డాయో అక్కడ గండ్లు పూర్చేందుకు తన సొంతభర్తలతో గ్రావెల్ వేయిస్తానని మంత్రి సుభాష్ రైతాంగానికి హామీ ఇచ్చారు. ఆ వెంటనే సంచలనం వేసి మూలాలకా కట్టి గండ్లు పడే ఏరియాల్లో రైతులు తాత్కాలికంగా వేసుకోవాలని సూచించారు. తర్వాత శాశ్వత పరిష్కారం కోసం ప్రభుత్వ దృష్టికి తీసుకెళ్తానని మంత్రి రైతులను ఒప్పించారు. రైతులు నష్టపోకుండా చూడాలని బాధ్యత మనపై ఉందని ఆయన ఇరిగేషన్ అధికారులకు సూచించారు. తక్షణం గుర్రపుడెక్కను తొలగించాలని ఇరిగేషన్ జేఈని ఆదేశించారు. మంత్రితోపాటు డేగల సతీష్, కోట తాతబ్బాయి, పెంకే అప్పారావు, శీల సర్పంచ్ కోమలి వెంకటరమణ, మంజేరు అబ్బు, రైతులు నల్లమిల్లి వీరాఘటం రెడ్డి, నల్లమిల్లి రామారెడ్డి, పెంకే శ్రీను, కోమలి సురేష్, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

# త్యాగరాజు కళ్యాణమండపంకు మంత్రి శంకుస్థాపన



• భూమిపూజకు మంత్రి సుభాష్, ఎంపీ బోస్ హాజరు కాజులూరు, పెన్ పవర్, జూలై 13: నియోజకవర్గం పరిధిలోని రామచంద్రాపురం పట్టణంలో త్యాగరాజు నగర్ లో త్యాగరాజు కళ్యాణమండపం కు శనివారం రాష్ట్ర కార్యకర్తాభివృద్ధి వానపల్లి సుభాష్, రాజ్యసభ సభ్యులు పిల్లి సుభాష్ చంద్రబోస్ శంకుస్థాపన

చేశారు. త్యాగరాజు కళ్యాణ మండపం పనులు పూర్తిచేసేందుకు ముందుగా మంత్రి భూమిపూజ చేశారు, అనంతరం బోస్ కొబ్బరికాయ కొట్టారు. అలాగే మేయర్ గాధం శెట్టి శ్రీదేవి కొబ్బరికాయ కొట్టి నిర్మాణ పనులకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సుభాష్, ఎంపీ బోస్ కొద్దిసేపు ముచ్చటించారు. అనంతరం కమిటీ సభ్యులు మంత్రి

సుభాష్, ఎంపీ బోస్, మేయర్, పోలిశెట్టి తదితరులను శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి, జనసేన నాయకులతోపాటు, వైసీపీ నాయకులు పిల్లి సూర్యప్రకాష్, పోలిశెట్టి చంద్రశేఖర్, గరికిపాటి సూర్యనారాయణ, కంచుమర్తి బాబురావు, గాధంశెట్టి శ్రీధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నంద్యాల సర్వజన వైద్యశాలను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్

నంద్యాల, పెన్ పవర్, జూలై 13: నంద్యాల ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలకు వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలందించాలని జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. శనివారం నంద్యాల పట్టణంలోని ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలలోని పలు వార్డులను కలియతిరిగి రోగులకు కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలను పరిశీలిస్తూ వైద్యాధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ జి. రాజకుమారి మాట్లాడుతూ.. వైద్య సేవల నిమిత్తం ప్రభుత్వ సర్వజన వైద్యశాలకు వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య చికిత్సలు అందించడంలో పాటు అత్యవసరమైన మందులను కూడా సరఫరా చేయాలని వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. యునిహెచ్ బ్లాక్ లో రోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పరిష్కరించాల్సిన సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి పరిష్కరించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. హాస్పిటల్

లోని పలు వార్డులను తనిఖీ చేస్తూ సంబంధిత విభాగాల డాక్టర్లను అడిగి సమస్యలపై ఆరా తీశారు. తన స్థాయిలో పరిష్కరించాల్సిన సమస్యలపై నివేదికలు ఇవ్వాలని కలెక్టర్ డాక్టర్లకు సూచించారు. ఆక్సిజన్ సప్లై ఓపీలో రోగులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు, కూర్చునే ప్రదేశాలు, కల్పిస్తున్న సౌకర్యాలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలోని ఎంసీపిఎచ్ బ్లాక్, క్యాజువాలిటీ, బెడ్ షేప్, ఇన్ షేపెంట్, లెటర్ రూమ్, ఎస్ఎస్ఐయూ తదితర విభాగాలను పరిశీలిస్తూ వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎమ్బారై, ఎక్స్, సీటీ స్కాన్ లు రోజుకు ఎన్ని చేస్తారనే విషయంపై ఆరా తీసి రికార్డులను పరిశీలించారు. ఆసుపత్రి తనిఖీలో భాగంగా రోగులకు అందిస్తున్న వైద్య సేవలపై పేషంట్స్ తో మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రిలో ఆపరేషన్ కు అవసరమైన వైద్య పరికరాలను ఆస్పత్రి అభివృద్ధి నిధి నుండి కొనుగోలు చేయాలని

జిల్లా కలెక్టర్ మెడికల్ సూపరిండెంట్ డా. పరప్రసాద్ ను ఆదేశించారు. ఆస్పత్రి అభివృద్ధి కమిటీకి సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను సిద్ధం చేసి పంపాలన్నారు. జిల్లా నలుమూలల నుండి డాక్టర్లపై ఎంతో సమృద్ధితో వచ్చే రోగులకు సకాలంలో వైద్య సేవలు అందించి వారిని ఆరుకోవాలని డాక్టర్లకు సూచించారు. ప్రభుత్వ సరోజన వైద్యశాలకు ప్రతిరోజూ 1200 నుండి 1400 వరకు పేషంట్లు రావడం జరుగుతుందని.. తగినంత మేర సౌకర్యాలు లేవని సూపరిండెంట్ కలెక్టర్ కు నివేదించారు. వైద్యుల కొరత తక్కువగా ఉందని కార్డియాలజిస్ట్, సూపర్ స్పెషాలిటీ డాక్టర్ కొరత ఉందని కలెక్టర్ కు వివరించారు. ఈ తనిఖీలో డి.డి.పి.ఎస్ డా. జభరంబా, డాక్టర్లు, వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



# చిన్న పిల్లల ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలి: డాక్టర్ మూర్తి



అమలాపురం రూరల్, పెన్ పవర్, జూలై 13: ప్రస్తుతం వర్షాకాలం కావడం వల్ల చిన్న పిల్లల కలిగిన శల్మి దండ్రిలు అందరూ ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, రోహిణి హాస్పిటల్ ప్రముఖ వైద్యులు డా. వి.ఎస్.ఎస్.ఎస్ మూర్తి అన్నారు.

అమలాపురం మండలం ఇందువల్లి గురువు అంగన్వాడీ కేంద్రంలో మూర్తి చిన్న పిల్లలను పరీక్ష చేసి వారికి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. గ్రామ సర్పంచ్ చొల్లం శివాలిని అప్పాజీ అధ్యక్షులతో ఈ వైద్య శిబిరం శనివారం జరిగింది.

ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ మూర్తి మాట్లాడుతూ అమలాపురం ముఖ్య ప్రాంతాల్లో ప్రతి నెలలో ఒక గ్రామం లో తాను వైద్య శిబిరం నిర్వహించి ఉచితంగా మందులు అందజేస్తున్నట్లు అయిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

## కుప్పవ్యాధి నివారణ ప్రతీ ఒక్కరి బాధ్యత



పెద్దాపురం, పెన్ పవర్, జూలై 13 : కుప్ప వ్యాధి నివారణ ప్రతీ ఒక్కరి బాధ్యతని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప అన్నారు. ఈనెల 18న జాతీయ కుప్ప నివారణ దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో శనివారం గోడపత్రిక, పోస్టర్లను అయిన అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కుప్ప వ్యాధి నిర్మూలనకు ప్రతీ ఒక్కరి కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సభ్యుడు గవరహాస సూరిబాబు, ఎంపీపీ పెంకె సత్యవతి, ఎంపీడీవో మాదిరెడ్డి ఉషారాణి, కాండ్రకోట, పులిమేరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులు డాక్టర్ ప్రియదర్శిని, డాక్టర్ శ్రావణి, వైద్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అంబరాన్నంటిన బుక్కా సంబరం



పెద్దాపురం, పెన్ పవర్, జూలై 13 : భక్తుల పాలిట కొంగుబంగారంలా విరాజిల్లుతున్న పెద్దాపురం మరదమ్మ అమ్మవారి ఆలయంలో శనివారం బుక్కా సంబరం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. ఆషాఢమాస జాతర మహోత్సవాల్లో భాగంగా జాతర ప్రారంభమైన రెండు గురువారం రాత్రి అమ్మవారికి కుంభం వేసి ఆలయాన్ని మూసివేస్తారు. శనివారం ఆలయాన్ని తెరచి సంప్రోక్షణ నిర్వహించిన అనంతరం బుక్కా సంబరం నిర్వహించడం ఆనవాయితీగా వస్తోంది. గగర నృత్యాలు, మేళతాళాలతో నిర్వహించిన ఈసంబరంలో అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు.

## వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ఆర్థిక సాయం



తాళ్ళపూడి, పెన్ పవర్, జూలై 13: తుంటి ఎముక విరిగి, అపరేషన్ జరిగి గత రెండు నెలలుగా మంచానికే పరిమితమయ్యి, మందుల ఖర్చులకు కూడా ఇబ్బంది పడుతున్న తాళ్ళపూడి మండలం, మలకపల్లి గ్రామానికి చెందిన తిరుమల అమ్మజీ(62)కి మానవత స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ తరఫున 6 వేలు, మలకపల్లి పి.హెచ్.సి వైద్యురాలు పి.అన్నపూర్ణ 2 వేలు కలిపి మొత్తంగా 8 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందజేయడమైనదని సంస్థ అధ్యక్షులు అంకెం సురేష్ తెలిపారు. కష్టాలలో, బాధలలో, ఆపదలలో ఉన్నవారిని ఆదుకోవడమే సంస్థ ధ్యేయమని, విద్య, వైద్య ఖర్చులకు సంస్థ అధిక మొత్తంలో ఖర్చు చేస్తుందని తెలిపారు. సంస్థ సెక్రటరీ సనపల రాజశేఖర్ మాట్లాడుతూ కష్టాల్లో ఉన్నవారి ఒక్క కన్నీటి బొట్టువైనా తుడవడమే సంస్థ ధ్యేయమని, ప్రస్తుత రెండు నెలల సమయం సంస్థకు సభ్యత్వాల నమోదు సమయమని మానవత వాదులందరూ స్పందించి రూ.600 చెల్లించి సంస్థ కార్యక్రమాలలో భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో అప్పల వీర హనుమంతరావు, సాయన సుబ్బారావు, గంధం మునేశ్వరరావు, సురేంద్ర తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అధికారులు నిర్లక్ష్యధోరణి విడనాడాలి



పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప

పెద్దాపురం, పెన్ పవర్, జూలై 13 : అధికారులు నిర్లక్ష్య వైఖరి వీడి విధులను సక్రమంగా నిర్వహించాలని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప ఆదేశించారు. స్థానిక ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో శనివారం నిర్వహించిన మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశానికి ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చినరాజప్ప ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఎంపీపీ పెంకె సత్యవతి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే చినరాజప్ప మాట్లాడుతూ నిధుల కొరత కారణంగా ఇప్పటివరకు చాలా గ్రామాల్లో అభివృద్ధి పనులు కుంటుపడ్డాయని, ఇకపై అలా జరగడానికి వీలులేదని అన్నారు. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధుల సమిష్టి కృషితో గ్రామాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని, ప్రజా ప్రతినిధులు తమ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. ఉరిమేశ్వరం గ్రామ సర్పంచ్ ఆకుల వరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ తమ గ్రామంలో రైతు భరోసా కేంద్రం వద్ద గల ప్రభుత్వ శిలాఫలకాలకు పగులగొట్టడం సరికాదని, దీనిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే స్పందిస్తూ ఈ విషయంపై తర్వాత చర్చిద్దామని, తొలుత గ్రామాభివృద్ధిపై చర్చించాలన్నారు. పులిమేరు పీపీసీఎస్ అధ్యక్షుడు గోవు

నారాయణమూర్తి మాట్లాడుతూ ఏలేరు నీటిని సకాలంలో విడుదలచేయలేదని, రైతులకు విత్తనాలు, ఎరువులు అందుబాటులో లేవని అధికారులు దీనిపై వివరణ ఇవ్వాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే స్పందిస్తూ ఏలేరు నీటిని పూర్తి స్థాయిలో విడుదల చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామన్నారు. విత్తనాలు, ఎరువులపై వ్యవసాయాధికారులు వివరణ ఇవ్వాలని ఎమ్మెల్యే ఆదేశించడంతో వ్యవసాయాధికారి కొమ్మోజు సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ మండలంలోని కట్టమూరు, పులిమేరు, కాండ్రకోట, పెద్దాపురంలలో విత్తనాలు, ఎరువులను అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. కాండ్రకోట ఎంపీటీసీ జుగూ వీరభద్రరావు మాట్లాడుతూ కాండ్రకోట మీదుగా కాకినాడ - తామరాడ ఆర్టీసీ బస్సు సర్వీస్ ను పునరుద్ధరించాలని కోరగా త్వరలోనే ఆర్టీసీ సర్వీస్ పునరుద్ధరణకు చర్యలు చేపడతానని ఎమ్మెల్యే హామీ ఇచ్చారు.



ప్రస్తుతం వాతావరణ పరిస్థితుల నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధుల పట్ల ప్రజలను అప్రమత్తం చెయ్యాలన్నారు. గ్రామాల్లో పారిశుధ్య పనులను మరింత మెరుగుపర్చి ప్రజారోగ్యం పట్ల మరంత శ్రద్ధ కనపర్చాలన్నారు. అనంతరం పలు అంశాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ సభ్యుడు గవరహాస సూరిబాబు, ఎంపీడీవో మాదిరెడ్డి ఉషారాణి, తహసీల్దార్ శేరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, సీపీపీవో జి. ఉషారాణి, ఏపీఎం సూర్యనారాయణ, సర్పంచ్ లు కనవర్తి సీమదొర, మొయిళ్ళ కృష్ణమూర్తి, తుమ్మల నాని, మాకిరెడ్డి శ్రీనివాస్, కురిమెళ్ళ లోవరాజు, ఎంపీటీసీలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సిపిఎస్ ఉద్యోగులకు జిపిఎస్ అమలు చేస్తూ రాజపత్రం విడుదల పట్ల యుటిఎఫ్ ఖండన....



అమలాపురం టౌన్ పెన్ పవర్ జూలై 13: సిపిఎస్ రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ పునరుద్ధరించాలని ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయుల ఆకాంక్షగా ఉంటే దానికి విరుద్ధంగా గత ప్రభుత్వం జిపిఎస్ అమలు చేస్తానని చెప్పిన పోరాటాలు ఫలితంగా తాత్కాలికంగా జీవోను విడుదల చేయలేదని, ఇప్పుడు బ్యాక్ డేట్ తో జిపిఎస్ అమలు చేస్తూ రాజపత్రాన్ని విడుదల చేయటం దుర్భాగమని యుటిఎఫ్ తీవ్రంగా ఖండించింది. 2023 ఆక్టోబర్ నుంచి సిపిఎస్ ఉద్యోగులందరినీ జిపిఎస్ లోకి తెస్తూ రాజపత్రాన్ని ఇప్పుడు విడుదల చేయటం ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులు మోసపుస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుత ప్రభుత్వం ఈ రాజ పత్రాన్ని రద్దు చేయాలని, తక్షణం పాత పెన్షన్ ని పునరుద్ధరించడానికి కోసం చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం టి వి ఎస్ ను బృహదాపు డిమాండ్ చేశారు. 2017లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మెమో 57 ని తక్షణం



అమలు చేసి 2003 డిఎస్సీ ద్వారా ఆపాయింట్ అయిన ఉపాధ్యాయులందరినీ తిరిగి పాత పెన్షన్ లోకి పునరుద్ధరించడానికి కూడా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. రాష్ట్ర సంఘం ఇచ్చిన పిలుపుమేరకు గడియార స్తంభం సెంటర్ నందు గెజిట్ కాపీలను దగ్గం చేయడం జరిగింది. జీవో లను మంట్లో వేసి దహనం చేయడం జరిగింది. వెంటనే జిపిఎస్ ని రద్దుచేసి ఓపిఎస్ పునరుద్ధరణ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యక్షులు జేపిఎస్ శ్రీనివాసరావు, కోశాధికారి కేశవరావు, జిల్లా కార్యదర్శిలు జి వి రమణ్ మురుగేశ్వరరావు, కే శ్రీనివాస్, అడబాల కాశి, చంద్రకళ, విరత్తుం, బి.ఎస్. వెంకటేశ్వరరావు, బి శ్రీనివాసరావు, జి ఎస్ ప్రసాద్ మరియు అధిక సంఖ్యలో కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## క్రీస్తు బోధలు అనుసరణీయం



తాడేపల్లిగూడెం, పెన్ పవర్, జూలై 13: క్రీస్తు బోధలు అనుసరణీయమని స్థానిక ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ అన్నారు. క్రీస్తు మార్గంలో ఎవరూ ప్రయాణిస్తారో వారికి అయిన ఆశీస్సులు ఉంటాయని చెప్పారు. శనివారం తాడేపల్లిగూడెం మండలం అప్పారావుపేట పంచాయతీ గొల్లగూడెం గ్రామంలో కరుణ రక్షణ ప్రార్థనా సన్నిధిలో ఆత్మీయ సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. మంచి

చేయాలనుకునే వారు దేవుడు ఉన్నాడని నమ్మాలన్నారు. హిందువులు భగవద్దేవత, ముస్లింలు కురాన్, విశ్వాసులు బైబిల్ లో ఆశ్రయిస్తే ఎవరూ తప్పులు చేయరన్నారు. భగవంతుని సన్నిధిలో జ్ఞానులుగా తయారు కావడానికి మందిరాలు నిర్మిస్తామన్నారు. కొంతమంది దాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. బైబిల్ ను ఆశ్రయించి జ్ఞానులుగా తయారు కావాలని సూచించారు. బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ తాడేపల్లిగూడెం శాసనసభ్యులుగా గెలుపొందాలని ఉపవాసం ఉండి ఎంతగానో ప్రార్థించామని దైవజనులు వెల్లడించారు. ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ కి దైవజనులు ప్రార్థన చేసి ఆశీర్వచనం ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా క్రీస్తు మందిరం నిర్మాణానికి ఎలియజాబ్, కరుణ, రాజేష్, గుండుబోగల సురేష్, ఏపూరి సత్యనారాయణ, విశ్వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కొత్తపేట బ్రాహ్మణ సంఘం నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక

అధ్యక్షుడిగా దెందులూరి ప్రసాద్

కొత్తపేట పెన్ పవర్ జూలై 13: కొత్తపేట శ్రీ గాయత్రి పరమేశ్వర బ్రాహ్మణ సంఘ కళ్యాణ మండపము లో శనివారం బ్రాహ్మణ సర్వసభ్య సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి కీర్తి వేంకటేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. జరిగిన సర్వసభ్య సమావేశంలో నూతన కార్యవర్గాన్ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా దెందులూరి జగదీశ్వరప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా అజ్జరపు సుబ్బారావు, కోశాధికారిగా కీర్తి వీరవెంకట సత్యనారాయణ మూర్తి, ఉపాధ్యక్షులుగా వేమవరపు రామకృష్ణ, సహాయకార్యదర్శిగా చావలి సుబ్బారాయ శాస్త్రి, కార్యదర్శనసభ్యులుగా కందుకూరి మూరళీధర్, సత్యవాడ సందీప్, ఆచంట విద్యాసాగర్, పట్టమట్ల రవి,



కడియాల వీరవెంకట సత్యనారాయణ రావు, తణికెళ్ళ శాస్త్రి ఎన్నికయ్యారు. నూతన కార్యవర్గాన్ని సంఘ సభ్యులు పూలమాలలతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కీర్తి వేంకటేశ్వరరావు, ముసునూరి వేంకటేశ్వరరావు, పూర్వ కోశాధికారి కాకరపర్తి బంగారుబాబు, వేమవరపు మురళి, అయ్యగారి కృష్ణ, కొంపెల్ల శర్మ, నడిమింటి కృష్ణారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భారీ వర్షాలు కారణంగా కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు

పై రామవరం, పెన్ పవర్, జూలై 13 : భారీ వర్షాల కారణంగా జిల్లా కలెక్టర్ వారి ఆదేశాల మేరకు ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఎంపీడీవో బాపన్న దొర తెలిపారు. కంట్రోల్ రూమ్ లో జూనియర్ అసిస్టెంట్, టైప్స్ విధులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అత్యవసర పరిస్థితులలో ఈ నెంబర్లకు ఫోన్ చేసి సహాయం పొందవచ్చు అని ఎంపీడీవో తెలిపారు. టైప్స్ 7981887554, జూనియర్ అసిస్టెంట్ 9440588637, ఈవో( పి ఆర్ ఆండ్ ఆర్ డి) 9849848138, ఎంపీడీవో 9441153621 ఫోన్ నెంబర్లకు కాల్ చేయాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా ప్రజలు ఎవరు కాలువలు దగ్గరకు వెళ్ళినా పాత పడిన ఇండ్లలో ఉండకూడదని, చెట్ల దగ్గర ఉండకూడదని అన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సచివాలయం సిబ్బంది ఆయా వార్డు క్వార్టర్ లో అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. భారీ వర్షాలు కారణంగా విద్యుత్తు నిలిచిపోయే పరిస్థితులు ఉన్నాయని, వాటిలో అనవసరంగా వాడకుండా ఉంచాలన్నారు. రహదారులపై చెట్లు పడినచో పంచాయతీ సిబ్బంది సహకారంతో తొలగించాలన్నారు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు శానిటేషన్ పనులు, ఏ విధమైన సంఘటనలు జరుగకుండా బాధ్యతగా వ్యవహరించాలన్నారు. ఏదైనా అత్యవసరం పరిస్థితులు ఏర్పడినప్పుడు కంట్రోల్ రూమ్ కి ఫోన్ చేయాలని సూచించారు.

## శృంగార వల్లభ స్వామి ఆలయంలో భక్తుల రద్దీ



పెద్దాపురం, పెన్ పవర్, జూలై 13 : పెద్దాపురం మండలం తిరుపతి గ్రామంలో కొలువై తొలి తిరుపతిగా ప్రసిద్ధి గాంచిన శ్రీదేవీ, భూదేవీ సమేత శృంగార వల్లభ స్వామి దివ్యక్షేత్రం శనివారం వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన భక్తులతో రద్దీగా మారింది. స్వామి వారిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకోవేందుకు వేకువజాము నుంచి ఆలయానికి భక్తులు పోటెత్తారు. ఆలయ సాంప్రదాయాల ప్రకారం స్వామి వారికి నిత్య కైంకర్యాలను అర్చక స్వాములు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించిన అనంతరం స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు భక్తులను అనుమతించారు. స్వామి వారిని ఈరోజు సుమారు ఇరవై ఐదు వేల మంది భక్తులు దర్శించుకున్నారు. ప్రత్యేక దర్శనం టికెట్ల ద్వారా రూ. 2,56,900, అన్నదాన విరాళాల ద్వారా రూ. 52,361, కేత ఖండన ద్వారా రూ. 6,600, తులాభారం ద్వారా రూ. 250, లద్దు ప్రసాదం ద్వారా రూ. 30,060, మొత్తం రూ. 3,56,171 ఆదాయం సమకూరినట్లు దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి వడ్డి శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. ఉదయం పులిహారం ప్రసాదం పంపిణీ చేశామని, సుమారు ఆరు వేల మంది భక్తులు అన్నప్రసాదం స్వీకరించారని అయిన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ అర్చకులు పెద్దింటి పురుషోత్తమచార్యులు, పెద్దింటి నారాయణచార్యులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







# ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

• ఐటీఐఐ ప్రాజెక్టు లభికారులైన వైతన్య



గంగపేట/ చింతూరు/ ఎలపాక, పెన్ పవర్ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ జూలై 13 : చింతూరు డివిజన్లోని వరద ప్రవాహ ప్రాంతాల్లోని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని చింతూరు ఐటీఐఐ ప్రాజెక్టు అధికారి కావూరి చైతన్య సూచించారు. శనివారం సాయంకాలం కన్యాయిగూడెం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలు, ఎలపాక మండలంలోని వరదలు ప్రవహించే ప్రాంతాలను ప్రాజెక్టు అధికారి ఆయా గ్రామాలకు సంబంధించిన ప్రజలతో వరదలపై అవగాహన కల్పించి చర్చించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా చింతూరు ఐ టి డి ఏ ప్రాజెక్టు అధికారి కావూరి చైతన్య మాట్లాడుతూ వరద ముప్పును గుర్తించే బాధితుల కోసం ఎక్కువకకడ సహాయక చర్యలు చేపట్టే విధంగా ఏర్పాటు సిద్ధం చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. వరద ముప్పు బాధితుల కోసం సహాయక చర్యల్లో భాగంగా లాంచీలు, కంట్రి బోట్లు, బియ్యం ఎక్కువకకడ అక్కడ సిద్ధం చేయడం జరిగిందని ఆయన తెలిపారు. నది ప్రవాహ ప్రాంతంలో ముంపునకు గురయ్యే గ్రామాల ప్రజలు ఎప్పుడీకప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఏమైనా సమస్యలు ఉన్న ఎడల మా దృష్టికి తీసుకురావాలని ఆయన తెలిపారు. వరద ప్రవాహ ప్రాంతంలోని వృద్ధులకు, గర్భిణీ స్త్రీలను గుర్తించి ముందుగా సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు ఏర్పాటు చేయమన్నామని ఆయన తెలిపారు. వరదలు ఎక్కువ వచ్చిన యెడల వరద బాధితుల కోసం పునరావాస కేంద్రాలు కూడా సిద్ధం చేయడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ప్రాజెక్టు అధికారి వెంట తానాసిల్వార్ శేఖర్, ఎంపీడీవో మురళీకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## జనసేన ఇంచార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్ పరామర్శ



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 13 : జనసేన పార్టీ జగ్గంపేట నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తుమ్మలపల్లి రమేష్ శనివారం పలువురిని పరామర్శించారు. జగ్గంపేట మండలం రామవరం గ్రామానికి చెందిన మొగిలి గంగారావు ఇటీవలే స్వర్ణస్తులవ్వడంతో వారి కుటుంబాన్ని ఒక్కపాటి రాజు తల్లి మృతి చెందడంతో వారి కుటుంబాన్ని గండేపల్లి మండలం సూరంపాలెం గ్రామానికి చెందిన ప్రగడరెడ్డి వీరబాబు తండ్రి బాబురావు స్వర్ణస్తులవ్వడంతో వారి కుటుంబాన్ని రమేష్ పరామర్శించి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఆయన వెంట రామవరం ఎంపీటీసీ డొడ్ల శ్రీను, మొగిలి గంగారెడ్డి, బాపన్న దొర, గోకేడ ప్రసాద్, కాయల మణికంఠ, రేపూరు శ్రీనివాస్, బిచ్చల రాజు, సూరంపాలెం బాబు, కుంచె కోటి, నల్లల శివ ఉన్నారు.

## ఎమ్మెల్యే నెవ్రూ పరామర్శ



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 13 : జగ్గంపేట ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెవ్రూ శనివారం పలువురిని పరామర్శించారు. కిర్రంపూడి మండలం వేలంక గ్రామానికి చెందిన గండే రాయుడు ఇటీవల అనారోగ్యానికి గురై చైతన్యం చేయించుకుని ఇంటి వద్ద విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. రాయుడిని ఎమ్మెల్యే నెవ్రూ పరామర్శించి ఆరోగ్య విషయాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆయన వెంట కిర్రంపూడి మండలం తెలుగు యువత అధ్యక్షులు గండే కాశి, గండే చిన్నతమ్మన్న, గండే చిన్న రాజు, ఇంటి చెల్లెలరావు, గండే రామలక్ష్మణమూర్తి, ఇంటి తమ్మజీ, గండే జయబాబు ఉన్నారు. అదేవిధంగా గండేపల్లి మండలం సూరంపాలెం గ్రామానికి చెందిన ప్రగడరెడ్డి వీరబాబు తండ్రి బాబురావు ఇటీవల మరణించడంతో వారి కుటుంబాన్ని అదే గ్రామానికి చెందిన విజ్జురెడ్డి పెద్ద, కడియాల మణికంఠ, నాథంపం గంగారెడ్డి లోడ్లు ప్రమాదంలో మరణించడంతో వారి కుటుంబాలను ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల నెవ్రూ పరామర్శించి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఆయన వెంట కుంచే రాజు, కుంచే రామకృష్ణ, పోసిన బాబురావు, అల్లం అబ్బూ, దేవన వీరబాబు, అల్లం గోవిందు, అల్లం శ్రీను, గల్లా కృష్ణ, కుంచే వెంకటస్వామి తదితరులు ఉన్నారు.

# పాండిచ్చేరి సీఎంను కలిసిన వీరాజు చైదరి

కాజులూరు, పెన్ పవర్, జూలై 13: నారా లోకేష్ ఫౌండేషన్ రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు , టీడీపీ నేత చంద్రు వీరాజు చౌదరి శనివారం పుదుచ్చేరి ముఖ్యమంత్రి ఎన్ రంగస్వామిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా చౌదరి ఆయనకు

పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కొద్దిసేపు ఇరు రాష్ట్రపై ముచ్చటించినట్లు చౌదరి పెన్ పవర్ ప్రతినిధికి వివరించారు. తిరిగి ఆయన సోమవారం ఉదయం ఆంధ్రాకు వస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరో వారంలో

సీఎం ను కలిసేందుకు ఆయన అపాయింట్ మెంట్ తీసుకున్నట్లు ఆయన వివరించారు. పాండిచ్చేరి ముఖ్యమంత్రిని కలవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందన్నారు.



# జిపిఎస్ గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ప్రతులను దగ్ధం చేసిన యుటిఎఫ్

• రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో చర్చించాలని డిమాండ్

కాకినాడ, పెన్ పవర్ జూలై 13 : గత ప్రభుత్వం ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులను మోసం చేస్తూ అమలు చేయడానికి ప్రయత్నించిన జిపిఎస్ విధానానికి సంబంధించిన గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర సంఘం పోరాటానికి పిలుపునిచ్చింది. రాష్ట్ర సంఘం పిలుపు మేరకు శనివారం సాయంత్రం జిపిఎస్ విధానానికి సంబంధించిన గెజిట్ నోటిఫికేషన్ ప్రతులను కాకినాడ జిల్లా యుటిఎఫ్ శాఖ అధ్యక్షులలో కచేరీ పేట వద్దగల అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద దగ్ధం చేశారు ఈ సందర్భంగా యుటిఎఫ్ కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు కె.వి.వి నగేష్ మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో అనేక సందర్భాలలో ఈ జిపిఎస్ విధానం మీద ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులతో చర్చించి అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన విధానాన్ని తీసుకువస్తామని కూటమి నాయకులు చెప్పారని, కానీ ఇప్పుడు ఏకపక్షంగా గత ప్రభుత్వం అమలు చేయడానికి సిద్ధం చేసిన జిపిఎస్ విధానానికి సంబంధించిన గెజిట్ ను విడుదల చేయడం ఖండిస్తున్నామన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం జిపిఎస్ గెజిట్ ను రద్దు చేయాలని, పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని, ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయులతో చర్చించి అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన విధానాన్ని తీసుకురావాలని డిమాండ్ చేస్తున్నామన్నారు. యూటిఎఫ్ పూర్వ రాష్ట్ర కార్యదర్శి % + % ప్రభాకర్ వర్మ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన నెలరోజులలోనే ప్రభుత్వం పై పోరాటం చేయవలసి వస్తుందని అనుకోలేదని, కానీ ప్రభుత్వం ఉద్యోగ ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో చర్చించకుండా, జిపిఎస్ విధానం పై విధిమైన సమీక్ష చేయకుండానే గెజిట్ విడుదల చేయడం



అత్యంత దుర్భాగమని, ప్రభుత్వం ఈ జిపిఎస్ విధానంపై వెంటనే ఉద్యోగ సంఘాల తో చర్చించి జిపిఎస్ గెజిట్ ను రద్దు చేసి అందరికీ ఆమోదయోగ్యమైన పాత పెన్షన్ విధానం ను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఓపిఎస్ పునరుద్ధరణ చేసేవరకు యూటిఎఫ్ పోరాటం కొనసాగిస్తుందన్నారు. యూటిఎఫ్ సామర్వకాల మండల శాఖ అధ్యక్షులు ఎం.వి.ఎస్ దేవి మాట్లాడుతూ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ కూడా ఉద్యోగులకు ఇబ్బందికరమైన సీపీఎస్ విధానం పై కూలంకషంగా చర్చించి, ఉద్యోగులకు ఆమోదయోగ్యమైన విధానం తీసుకువస్తామని పలు సందర్భాలలో చెప్పారని గమనించాలన్నారు. కానీ జి పి ఎస్

అమలుకు ఏకపక్షంగా గెజిట్ నోటిఫికేషన్ విడుదల చేయడం అన్యాయమన్నారు. జిపిఎస్ గెజిట్ రద్దు చేయాలని, ఓపిఎస్ పునరుద్ధరించాలని అప్రతివరకు పోరాటం కొనసాగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో యూటిఎఫ్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు ఎం.వి సాయిరాం, సహాధ్యక్షులు వివి రమణ, జిల్లా మహిళా సహాధ్యక్షులు బి. నాగమణి, జిల్లా కార్యదర్శులు టి.సీతా రామయ్య, కె. పెద్దిరాజు, ఆడిట్ కమిటీ మెంబర్ పి.రాజబాబు లతో పాటు శీలం శ్రీనివాస్, వి. ఉమామహేశ్వరరావు, ఈశ్వరరావు, వి. ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కాకినాడలో జరగనున్న రాష్ట్రస్థాయి మోడరన్ పెంటాథలాన్ క్రీడలు - డాక్టర్ చప్పిడి

కాకినాడ, పెన్ పవర్ జూలై 13 : కాకినాడ డి ఎస్ ఏ క్రీడ మైదానం నందు జూలై 16 17 తేదీలలో 8వ రాష్ట్రస్థాయి మోడరన్ పెంటాథలాన్ క్రీడలు జరగనున్నాయని మోడరన్ పెంటాథలాన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డా. చప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు అన్నారు. ఈ క్రీడలు రెండు విభాగాలలో అనగా ట్రయతలాన్ (రస్సింగ్, లేజర్ గన్ షూటింగ్, స్విమ్మింగ్), బయోతలాన్ (రస్సింగ్, స్విమ్మింగ్) గా జరుగుతాయని, అలాగే ఇందులో అందరి 9 నుండి అన్ని వయసుల వారు పాల్గొనేలా నిర్వహించడం జరుగుతుందని అలాగే జూనియర్, సీనియర్ మరియు ఓపెన్ కేటగిరీ విభాగాల్లో ఈ క్రీడలు జరుగుతాయని అన్నారు. అలాగే ఈ క్రీడల్లో అర్హత సాధించిన వారు ఆగస్టు 14 నుండి 18 వరకు ఉత్తరాఖండ్లో జరిగే జాతీయస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొనే అవకాశం పొందుతారని తెలిపారు. ఆసక్తి గలవారు 9848411027, 9490896851, 9030978888 నంబర్లను సంపాదించవలసిందిగా తెలిపారు.



## శ్రేష్ఠ'లో ఆలిండియా ర్యాంకు.

అలమూరు, పెన్ పవర్, జూలై 13: శ్రేష్ఠ స్కీమ్ పోటీ పరీక్షల్లో తమ గ్రామానికి చెందిన విద్యార్థిని ఆలిండియా ర్యాంకు సాధించారని అలమూరు మండలంలోని సందిపాడి గ్రామ సర్పంచ్ తోట భవాని వెంకటేశ్వర్లు శనివారం తెలియజేశారు. అభినందించారు.



గ్రామంలో నీల చిట్టిబాబు సునీత దంపతుల కుమార్తె జుస్విన్ స్థానిక సిద్ధార్థ విద్యాసంస్థలలో ఎనిమిదో తరగతి వూర్తి వూర్తి తల్లిదండ్రుల ప్రోత్సాహంతో విద్యార్థిని స్వతహాగా ఆన్లైన్ లో అప్లై చేసి 310 ర్యాంకు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఈ కుమార్తె పశ్చిమగోదావరి జిల్లా నరసాపురంలో ఉన్న మోసాస్ జోసెఫ్ స్కీలి సూల్ నందు 9వ తరగతి నుంచి ఇంటర్మీడియట్ వరకు సిబిఎస్ఈ ఆంగ్ల మాధ్యమంలో ఉచిత విద్యను అభ్యసించే అవకాశం లభించిందని వివరించారు. ఆల్ ఇండియా ర్యాంకు సాధించిన విద్యార్థిని పలువురు ఉపాధ్యాయులతో పాటుగా గ్రామస్థులు అభినందించారు.

## ఆసరా సామ్మి అవకతవకలపై డ్వైక్రా మహిళలు ఆందోళన



కొత్తపేట పెన్ పవర్ జూలై 13: కొత్తపేట మండలం మోడేకుర్రు గ్రామంలో డ్వైక్రా మహిళల ఆసరా సామ్మి యూనిట్ లు కాజేసారంటూ శనివారం డ్వైక్రా మహిళలు ఆందోళన చేశారు. కొన్నిసార్లు వేలిముద్రలు వేయించుకొని నకిలీ అకౌంట్లో డబ్బు జమ చేసుకుంటున్నారని ఆరోపించారు. యూనిట్ లలో పద్మ మమ్మల్ని మోసం చేసి పలుసార్లు మా ఆధార కార్డులు, జిరాక్సులు తీసుకుని మాచే పలుమార్లు వేలిముద్రలు వేయించుకుని, ఒకేసారి అన్ని విదతలు సామ్మి మీ అకౌంట్లో పడతాయని నమ్మబలికి మమ్ములను నట్టేట ముంచినదని బాధితులు బోధిబోపంతున్నారు. ఈ విషయంలో అధికారుల జోక్యం కూడా ఉందని వారు ఆరోపిస్తున్నారు. మూడు గ్రూపులకు చెందిన ఇరవై ఒక్క లక్షలు రూపాయలు దారి మళ్లించారని, వారిపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. వెంటనే మాకు న్యాయం జరిగేలా చేసి మా డబ్బులు మాకు ఇప్పించండిన సంబంధించిన అధికారులను డ్వైక్రా మహిళలు కోరారు.

## మాజీ ఎమ్మెల్యే చంటిబాబు పరామర్శ



జగ్గంపేట, పెన్ పవర్, జూలై 13 : మండలంలోని కాల్వలపల్లి గ్రామంలో గుడాల శాంతి ప్రసాద్ తండ్రి గుడాల రవీంద్ర కుమార్ మరణించడంతో వారి కుటుంబాన్ని జగ్గంపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే జ్యోతుల చంటిబాబు శనివారం పరామర్శించి ప్రగాధ సానుభూతి తెలియజేశారు. రవీంద్ర కుమార్ చిత్రపటం వద్ద నివాళులర్పించారు. ఆయన వెంట సర్పంచ్ పిల్లూ సుగుణ రావు, జాన్ వెస్సీ, గృహ్, సూరిమిల్లి రాంబాబు, వైసీసీ కార్యకర్తలు ఉన్నారు.